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1سوال
altSort/2 را به گونه ای بنویسید که دو لیستL1 وL2 را بگیرد و درصورتی که عناصر با اندیس فردL2

L1اندیس زوج مرتب شده عناصر با L2زوج با اندیس باشد و عناصر L1مرتب شده عناصر با اندیس فرد 

.برگرداندTrue. باشد
.زوج استL2و L1طول لیست های •
ی شود توجه کنید که اگر به جای دومین لیست متغییر قرار دهیم باید آن متغییر به گونه ای مقدار ده•

.که شرط خواسته شده برقرار باشد
:مثال•

1 ?- altSort([10,9,7,8,6,5,1,1],X).

X = [1, 1, 6, 5, 7, 8, 10, 9].

2 ?- altSort([3,1,2,4,9,5,7,6],[2,1,3,4,7,5,9,6]).

true.

3 ?- altSort([3,1,2,4,8,5,7,6],[1,2,3,4,5,6,7,8]).
false.



2سوال
queryروبرو را داریم تمام جواب های پرولوگ به ازای KBفرض کنید 

.های زیر را بنویسید و چرایی جواب خود را توضیح دهید

p(1).
p(2) :- !.
p(3).

?- p(X).
?- p(X),p(Y).
?- p(X),!,p(Y).

3سوال
را را به گونه ای بنویسید که لیستی از اعداد صحیح را گرفته و آنsplit/3پردیکت CUTبدون استفاده از( الف

.ته باشندبه دو لیست تبدیل کند که در یکی اعداد مثبت و صفر و در دیگری اعداد منفی لیست اولیه قرار گرف
بهینه کنیدCUTبرنامه ی خود را با استفاده از ( ب

مثال
?- split([3,4,-5,-1,0,4,-9],P,N).
P = [3,4,0,4],N = [-5,-1,-9].


